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Overview

Asked the same questions as the Parent Survey in
2014

Surveys were emailed to each family
2014 - 125 Respondents
2016 - 282 Respondents

Over 50% response rate!




What Grades Are Your Child
or Children 1n?

Pre-K [l 10 (2%)

< I 68 (16%)
st [ 61 (14%)
2nd I 57 (16%)
srd | 5> (12%)
ath | IR o (12%)
sth | 50 (12%)
oth I <o (16%)
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How Many Years Your Child or
Children Have Attended Beecher

Less than 1 year _ 44 (14%)
One year - 23 (7%)
Two years [N 45 (14%)
Three years _ 53 (16%)
Four years _ 41 (13%)
Five years - 23 (7%)
six years [N 34 (11%)
Seven years _ 27 (8%)
Maore than syees.;err; _ 32 (10%)
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Top Top 10 Favorable
Responses

QUESTION

> Meetings regarding my child’'s progress /
development are flexibly scheduled at a mutually
convenient time.

QUESTION

» Classroom rules/procedures are clearly outlined
by the teachers.

QUESTION
> My child’'s teacher(s) care about my child.

QUESTION
> The PTO contributes positively to the school.

QUESTION

> The school encourages the students to be
respectful to each other.

100 %

responded
favorably

99 «%

responded
favorably

99 «%

responded
favorably

98 %

responded
favorably

98 %

responded
favorably

-6

from Spring
2014

-3

from Spring
2014

-3

from Spring
2014

a2

from Spring
2014

a2

from Spring
2014




QUESTION

» The school provides a high-quality academic
program.

QUESTION

> School leadership takes steps to provide a safe
environment for my child.

QUESTION

> | would recommend Beecher Road School to a
friend seeking a school for their child.

QUESTION

> My child(ren) appear(s) to know what is
expected academically by his/her teachers.

QUESTION

> | believe that my attendance at open house,
conferences, meetings, and other parent activities
are meaningful ways for me to participate in
school life.

98 %

responded
favorably

98 %

responded
favorably

97 %

responded
favorably

97 %

responded
favorably

97 %

responded
favorably

Top 10 Favorable Responses

a3

from Spring
2014

- 4

from Spring
2014

-0

from Spring
2014

a7

from Spring
2014

a2

from Spring
2014




Responses Below 90%

avesron 89% -0

» | am satisfied with the way the school respanded e e
communicates with parents. favorabiy Toon4

GUESTION 83% . 10
» Beecher Road School offers my child ———— from Soring
opportunities to explore areas of interest outside favorably i

the core content areas.

avesron 88% -6

» The school differentiates instruction responded e T
appropriately to meet my child's academic needs. favorably T o004

GUESTION BO % a3
» The amount and level of difficulty of homework rasoonded from Soring
given to my child is appropriate. favorably il

QUESTION

» Beecher Road School provides students with
healthy food choices.

-~ 16

from apring
2014

QUESTION ?6 % N 13

» My child’s report card clearly communicates responded e I
what my child is learning. favarably T 2014




Largest Percentage Gain

QUESTION

> Beecher Road School provides students with
healthy food choices.

QUESTION

> Beecher Road School has clean and well-
maintained facilities and properties.

QUESTION

2> My child’s report card clearly communicates
what my child is learning.

QUESTION

»> My child feels appropriately challenged in his or
her classes.

QUESTION

> Beecher Road School offers my child
opportunities to explore areas of interest outside
the core content areas.

79 %

responded
favorably

96 %

responded
favorably

76 %

responded
favorably

91%

responded
favorably

88 %

responded
favorably

- 16

from Spring
2014

-~ 16

from Spring
2014

13

from Spring
2014

-2

from Spring
2014

-~ 10

from Spring
2014




Largest Percentage Decline

QUESTION

»> The school makes effective use of technology
for instructional purposes.

QUESTION

> | feel welcome at this school.

QUESTION

» School staff is responsive to parental / guardian
concerns.

97 %

responded
favorably

92 %

responded
favorably

91 %

responded
favorably

v3

from Spring
2014

v3

from Spring
2014

v3

from Spring
2014




